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Óïðàæíåíèå 1. Â òðåóãîëüíèêå äâå ñòîðîíû ðàâíû 6 i 8, à äëèíà ìåäèàíû, ïðîâåä¼ííîé ê òðåòüåé
ñòîðîíå, ðàâíà 5. Íàéäèòå óãîë ìåæäó ñòîðîíàìè äëèíîé 6 è 8.

Óïðàæíåíèå 2. Äàíà òðàïåöèÿ ABCD (AD ‖ BC), â êîòîðîé óãëû A è B ïðÿìûå. Ïóñòü M �
ñåðåäèíà ñòîðîíû CD. Äîêàçàòü, ÷òî MA = MB.

Çàäà÷à 1. Â âûïóêëîì ÷åòûð¼õóãîëüíèêå ABCD AD = BC, ∠ABD + ∠CDB = 180◦. Äîêàæèòå,
÷òî ∠BAD = ∠BCD.

Çàäà÷à 2. Äâà ðàâíîñòîðîííèõ òðåóãîëüíèêà ABC è CDE ðàñïîëîæåíû ïî îäíó ñòîðîíó îò ïðÿ-
ìîé AE è èìåþò åäèíñòâåííóþ îáùóþ òî÷êó C. Ïóñòü N , M , K � ñåðåäèíû îòðåçêîâ BD, AC,
CE ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî òðåóãîëüíèê MNK � ðàâíîñòîðîííèé.

Çàäà÷à 3. Äàíî ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ABC ñ ãèïîòåíóçîé AC è óãëîì ∠A = 50◦. Òî÷êè K
è L íà êàòåòå BC òàêîâû, ÷òîî ∠KAC = ∠LAB = 10◦. Íàéäèòå CK/LB.

Çàäà÷à 4. (Ëåììà Àðõìèìåäà) Ïóñòü N � ñåðåäèíà äóãè ABC îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåó-
ãîëüíèêà ABC, â êîòîðîì AB < BC. Ïóñòü K � ïðîåêöèÿ òî÷êè N íà BC. Äîêàæèòå, ÷òî
AB +BK = KC.

Çàäà÷à 5. Â òðàïåöèè ABCD (AB ‖ CD) îòìå÷åíû ñåðåäèíû äèàãîíàëåé AC,BD � òî÷êè P,Q
ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ∠ABP = ∠CBD, òî ∠BCQ = ∠ACD.

Çàäà÷à 6. Äàíî òðåóãîëüíèê ABC òàêîé, ÷òî ∠BAC = 60◦. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíû
áèññåêòðèñû AP è BQ. Èçâåñòíî, ÷òî AB +BP = AQ+QB. Íàéäèòå óãëû òðåóãîëüíèêà ABC.

Äîìîé

Çàäà÷à 1. Íà ñòîðîíå BC òðåóãîëüíèêà ABC âûáðàíà òî÷êà L òàê, ÷òî AL â äâà ðàçà áîëüøå
ìåäèàíû CM . Îêàçàëîñü, ÷òî óãîë ALC ðàâåí 45◦. Äîêàæèòå, ÷òî AL è CM ïåðïåíäèêóëÿðíû.

Çàäà÷à 2. Ïóñòü ABCD � âèïóêëûé ÷åòûð¼õóãîëüíèê, â êîòîðîì ∠CAD+∠BCA = 180◦ i AB =
BC + AD. Äîêàçàòü, ÷òî ∠ACD + ∠BAC = ∠CDA.

Çàäà÷à 3. Äàíî òðåóãîëüíèê ABC è òî÷êè D è E òàêèå, ÷òî ∠ADB = ∠BEC = 90◦. Äîêàæèòå,
÷òî äëèíà îòðåçêà DE íå áîëüøå ïîëîâèíû ïåðèìåòðà ABC.

Çàäà÷à 4. Â òðàïåöèè ABCD (AB ‖ CD) îòìå÷åíû ñåðåäèíû äèàãîíàëåé AC,BD � òî÷êè P,Q
ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ∠ABP = ∠CBD, òî ∠BCQ = ∠ACD.

Çàäà÷à 5. Èçâåñòíî, ÷òî ∠BAC íàèìåíüøèé ñðåäè óãëîâ òðåóãîëüíèêà ABC. Ïóñòü U � òî-
÷êà äóãè BC îïèñàííîé îêðóæíîñòè ABC, êîòîðàÿ íå ñîäåðæèò A. Ñåðåäèííûå ïåðïåíäèêóëÿðû
îòðåçêîâ AB è AC ïåðåñåêàþò AU â V è W ñîîòâåòñòâåííî. Ïðÿìûå BV è CW ïåðåñåêàþòñÿ â
T . Äîêàæèòå, ÷òî AU = TB + TC.
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